S« UNPROFESOR

SOLUCIONES DE NEXOS DE LAS ORACIONES SUBORDINADAS ADVERBIALES

1. Coloca en los espacios en blanco el nexo que creas mas
adecuad, identifica el tipo de oracion subordinada adverbial y
encuentra su doble funcion sintactica.
e Esta cuenta corriente te permite disponer de tu dinero cuando
quieras.
O. Sub. Adv. Propia Temporal.
- Nexo y CC Tiempo dentro de la propia subordinada.

e Se dirige en su coche donde estan sus familiares.
O. Sub. Adv. Propia Locativa.
- Nexo y CC de Lugar dentro de la propia subordinada.

e Respeta la velocidad maxima como sefalan las normas de
circulacion.
O. Sub. Adv. Propia Modal.
- Nexo y CC Modo dentro de la propia subordinada.

e Me he comprado un frigorifico donde ti me indicaste.
O. Sub. Adv. Propia Locativa.
- Nexo y CC Modo dentro de la propia subordinada.

e Cuando haya instalado el programa en el ordenador,
comprobare su funcionamiento.
O. Sub. Adv. Propia Temporal.
- Nexo y CC Tiempo dentro de la propia subordinada.

e Se comporta como si fuera un extrafno.
O. Sub. Adv. Propia Modal.
- Nexo y CC Modo dentro de la propia subordinada.

e Los pastores guian los rebafios donde se encuentran los
pastos.
O. Sub. Adv. Propia Locativa.
- Nexo y CC Lugar dentro de la propia subordinada.

e Ella reacciona muy mal cuando intentamos corregirla.
O. Sub. Adv. Propia Temporal.

- Nexo y CC Tiempo dentro de la propia subordinada.
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2. Observa los nexos e indica el tipo de subordinada que
introducen:

Los discos compactos son mas practicos (que los disquetes).
O. Sub. Adv. Impropia Comparativa de Superioridad.
- Nexo correlativo: “Mas... que” (Adverbio + Conjuncién).

Este coche tiene menos potencia (de la que dicen).
O. Sub. Adv. Comparativa Inferioridad.
- Nexo correlativo: “Menos...que” (Adv. + Conjuncion).

(Como su ordenador no tiene moédem), no puede conectarse
a Internet.

O. Sub. Adv. Impropia Causal.

- Nexo: “Como” (Conjuncion).

La escalera tiene un peldafio roto, (por tanto, debemos
repararlo).

O. Sub. Adv. Impropia Consecutiva No Intensiva.

- Nexo: “Por tanto” (Locucién Conjuntiva).

Ha pagado un precio tan alto (que se siente estafado).
O. Sub. Adv. Impropia Consecutiva Intensiva.
- Nexo correlativo: “Tan... que” (Adverbio + Conjuncién).

Esta chica es igual de simpatica (que su madre).
O. Sub. Adv. Impropia Comparativa de Igualdad.
- Nexo correlativo: “Igual...que” (Adjetivo + Conjuncion).

(En vista de que) no llega, hemos decidido no esperar mas.
O. Sub. Adv. Impropia Causal.
- Nexo: “En vista de que” (Locucién Conjuntiva).

Camina con muletas (porque esté lesionado).
O. Sub. Adv. Impropia Causal.
- Nexo: “Porque” (Conjuncién).
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